

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Decisión 2013/462/UE del Consejo, de 22 de julio de 2013, relativa a la firma, en nombre de la Unión Europea, y a la aplicación provisional del Protocolo por el que se fijan las posibilidades de pesca y la contrapartida financiera establecidas en el Acuerdo de colaboración en el sector pesquero entre la Unión Europea y la República Gabonesa

(Diario Oficial de la Unión Europea L 250 de 20 de septiembre de 2013)

En la página 1, en la firma:

donde dice: «Por el Consejo

La Presidenta

C. ASHTON»,

debe decir: «Por el Consejo

El Presidente

V. JUKNA».

Corrección de errores del Reglamento (UE) n ° 897/2013 del Consejo, de 22 de julio de 2013, por el que se reparten las posibilidades de pesca en virtud del Protocolo por el que se fijan las posibilidades de pesca y la contrapartida financiera establecidas en el Acuerdo de colaboración en el sector pesquero entre la Unión Europea y la República Gabonesa

(Diario Oficial de la Unión Europea L 250 de 20 de septiembre de 2013)

En la página 25, en la firma:

donde dice: «Por el Consejo

La Presidenta

C. ASHTON»,

debe decir: «Por el Consejo

El Presidente

V. JUKNA».
